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КОВРИКИ,СИДУШКИ

Т00242070 Блок для йоги BF-YB02 цвет микс/арт.BF-YB02 - шт 330

Т00248439 Коврик для йоги и фитнеса NBR, 183х61х1,0 см, голубой ATEMI /арт. 
AYM05BE/ шт 1 530

Т00280534 Коврик туристический 10х600х1800мм Forest Lux хаки/оранжевый (УЦЕНКА) шт 550
Т00232407 Коврик туристический 10х600х1800мм двухслойный  (СТАЛКЕР) шт 350
Т00232412 Коврик туристический 10х600х1800мм фольгированный (СТАЛКЕР) шт 380
Т00279901 Коврик туристический 80х600х1800мм Decor Металлик, серый шт 750
Т00248406 Коврик туристический 80х600х1800мм двухслойный шт 290
Т00248423 Коврик туристический 80х600х1800мм микс (BOYSCOUT) шт 555
Т00239776 Коврик туристический 8х600х1800мм Optima микс (СТАЛКЕР) шт 750
Т00232406 Коврик туристический 8х600х1800мм двухслойный  (СТАЛКЕР) шт 300
Т00240525 Коврик туристический 8х600х1800мм микс (СТАЛКЕР) шт 770
Т00240531 Коврик туристический 8х600х1800мм фольгированный (СТАЛКЕР) шт 350
Т00286994 Сиденье туристическое 10x350х250 мм шт 110
Т00286996 Сиденье туристическое 10x350х280 мм шт 320
Т00279904 Сиденье туристическое 16х260х340мм с карабином КМФ шт 250
Т00260696 Сиденье туристическое 20x350x250 с защитным покрытием шт 225
Т00286991 Сиденье туристическое 20x350х250 мм шт 195
Т00286995 Сиденье туристическое 25x400х270 мм шт 190

Рюкзаки
Т00253529 Cумка для рыболовных снастей 2-х секционная HSN, синяя 

(55х12х45)(ХСН)/арт.98503-1/ 55*12*45 шт 1 590

Т00253524 Cумка для рыболовных снастей HSN, синяя 45х12х35мм ((ХСН)/арт.98502-1/ 55*12*45 шт 1 100
Т00253524 Cумка для рыболовных снастей HSN, синяя 45х12х35мм ((ХСН)/арт.98502-1/ 65*14*55 шт 1 800
Т00262502 Баул 90л компакт чёрный (СПЛАВ)/арт.5138440/ шт 3 280
Т00266850 Гермоаптечка 2,5л  ПВХ трикотаж  BTrace (Оранжевый)/арт.0336/ шт 1 760
Т00283325 Гермомешок 100 л,Dry Bag" без лямок, хаки/ (Следопыт) /арт.PF-DBS-100Н/ шт 1 700
Т00266855 Гермомешок 100л с лямками "DryBag"  BTrace (Серый)/арт.0358/ шт 4 990
Т00266844 Гермомешок 120л стандарт "ПВХ"  BTrace (Чёрный)/арт.0316/ шт 3 190
Т00265339 Гермомешок 15л Sugomak (Сугомак) ПВХ желтый (PAYER) шт 600
Т00265337 Гермомешок 20л Argazi (Аргази) ПВХ серый (PAYER) шт 570
Т00282997 Гермомешок 20л компрессионный с окном оранжевый (СПЛАВ)/арт.5042575/ шт 1 700

Т00283327 Гермомешок 40 л,"Dry Bag" без лямок, оранжевый 
(Следопыт)/арт.PF-DBS-40/ шт 1 200

Т00281001 Гермомешок 40 л,"Dry Bag" без лямок, хаки (Следопыт)/арт.PF-DBS-40Н/ шт 1 200
Т00254698 Гермомешок 50л PREMIUM нейлон синий (PAYER) шт 730
Т00256236 Гермомешок 50л компрессионный v.2 оранжевый (СПЛАВ)/арт.5037539/ шт 2 100
Т00266854 Гермомешок 60л с лямками "DryBag"  BTrace (Серый)/арт.0356/ шт 4 450
Т00266853 Гермомешок 60л с лямками "DryBag" BTrace (Оранжевый)/арт.0356/ шт 4 450
Т00266839 Гермомешок 70л стандарт "ПВХ"  BTrace (Синий)/арт.0369/ шт 2 490
Т00283328 Гермомешок 80 л,"Dry Bag" хаки (Следопыт)/арт.PF-DBS-80Н/ шт 1 600
Т00266838 Гермомешок 90л стандарт "ПВХ"  BTrace (Чёрный)/арт.0315/ шт 2 990
Т00266840 Гермомешок 90л стандарт "ПВХ" BTrace (Синий)/арт.0315/ шт 2 990
Т00262559 Гермомешок компрессионный с окном Сплав 20 л (черный) /арт.5042540/ шт 1 490
Т00262560 Гермомешок компрессионный Сплав v2 25л (олива)/арт.5037532/ шт 1 490
Т00266848 Гермомешок мини 16л  усиленный "ПВХ"  BTrace (Красный)/арт.0321/ шт 1 920
Т00266847 Гермомешок мини 16л усиленный "ПВХ"  BTrace (Черный)/арт.0321/ шт 1 920
Т00266849 Гермомешок мини 32л усиленный "ПВХ"  BTrace (Черный)/арт.0322/ шт 1 920
Т00266845 Гермомешок мини 5л  усиленный "ПВХ"  BTrace (Черный)/арт.0320/ шт 1 520
Т00266846 Гермомешок мини 5л усиленный "ПВХ" BTrace (Красный)/арт.0320/ шт 1 520

Т00262562 Гермомешок походный большой легкий с клапаном Сплав 
оранжевый/арт.5036975/ шт 1 950

Т00266861 Гермопакет плоский ПВХ 18x25 см BTrace (Прозрачный)/арт. А0278/ шт 240
Т00266862 Гермопакет плоский ПВХ 20x13 см BTrace (Прозрачный)/арт. А0280/ шт 320
Т00266858 Герморюкзак 20л "Beach"  BTrace (Черный)/арт. А0376/ шт 2 640
Т00266860 Герморюкзак 20л "Beach" BTrace (Хаки)/арт. А0376/ шт 2 640
Т00266857 Герморюкзак 45л "DudePro" BTrace (Черный)/арт. А0374/ шт 6 240
Т00266852 Гермосумка 2л поясная  BTrace (Синий)/арт.0361/ шт 2 650
Т00283329 Гермосумка 40 л,"Dry Bag Pear" оранжевая (Следопыт) /арт.PF-DBР-40О/ шт 2 600
Т00283332 Гермосумка 60 л,"Dry Bag Pear" серая (Следопыт) /арт.PF-DBT-60G/ шт 2 800
Т00281039 Гермосумка 90 л,"Dry Bag Pear" синяя (Следопыт) /арт.PF-DBР-90/ шт 2 800
Т00243308 Гермочехол  11×23 см "Rider"  (СПЛАВ) шт 510
Т00242779 Гермочехол для смартфона ПВХ 27х12см BTrace красный /арт. А0337/ шт 620
Т00242780 Гермочехол для смартфона ПВХ 27х12см BTrace хаки /арт. А0337/ шт 590
Т00256239 Карман съемный универсальный на лямку (СПЛАВ)/арт.5016640/ шт 535

Т00286647 Косметичка 12х20х6 см, ПВХ, на молнии, цв. синий 
(Следопыт)/арт.PF-BC-25/ шт 210



Т00286648 Косметичка 12х20х6 см, ПВХ, на молнии, цв. черный 
(Следопыт)/арт.PF-BC-23/ шт 210

Т00286649 Косметичка 15Х21х7 см, ПВХ, на молнии, с ручкой, цв. оранжевый 
(Следопыт)/арт.PF-BC-27/ шт 280

Т00286650 Косметичка 15Х21х7 см, ПВХ, на молнии, с ручкой, цв. черный 
(Следопыт)/арт.PF-BC-26/ шт 280

Т00286651 Косметичка 23х18х6 см, ПВХ, на кнопке, с ручками, прозрачная 
(Следопыт)/арт.PF-BC-06/ шт 240

Т00286652 Косметичка СЛЕДОПЫТ "Сумка" р.16х25х8 см, цв. олива Oxford, с 
карманом/(Следопыт)/арт.PF-BC-09D/ шт 450

Т00243316 Кошелек Dexter 18,5×15 см чёрный (СПЛАВ)/арт.5027940/ шт 910

Т00263164 Мешок для обуви 580х650 мм, ткань Oxford 210 PU 1000, цв. камуфляж 
(Следопыт)/арт.PF-BS-BC/ шт 240

Т00258940 Мешок для обуви складной "Нужный спорт" VICTORY WTL синий шт 240
Т00258937 Мешок для обуви складной "Нужный спорт" VICTORY синий шт 320
Т00256242 Мешок компрессионный 18х40 чёрный из "силиконки" (СПЛАВ)/арт.5036140/ шт 1 950

Т0002262534 Мешок компрессионный L (55х25см) (ЧАЙКА) шт 510
Т0002262536 Мешок компрессионный XL (65х30см) (ЧАЙКА) шт 570

Т00243327 Мешок компрессионный из "силиконки" (6 строп) 20л.,25*48  
(СПЛАВ)/арт.5036396/ шт 2 490

Т00243329 Мешок компрессионный из "силиконки" (6 строп) 30л,28*52  
(СПЛАВ)/арт.5036596/ шт 2 570

Т00282995 Накидка на рюкзак 40-60л олива (СПЛАВ) /арт.5012010/ шт 1 540
Т00259918 Пояс разгрузочный под систему Molle цвет черный HM-155 шт 730

Т00280082 Поясной комплект для стендовой стрельбы комбинированный (ХСН) 
/арт.621/ шт 4 450

Т00259931 Разгрузка цвет олива (с карманами под плиты) HM-R3 шт 3 370
Т00259933 Разгрузка цвет черный (с карманами под плиты) HM-R1 шт 5 800
Т00260773 Рюкзак 100л Оптимал 1 Оксфорд600/арт.ПУ-0005/ (ТАЙФ) шт 2 850
Т00275134 Рюкзак 120л Оптимал 6 Оксфорд600 (МОХ)/арт.ПУ-РЭ-0066/ (ТАЙФ) шт 4 900
Т00256779 Рюкзак 20л ЛЕС с кожанной отделкой (ХСН) /арт. 9102/ шт 2 200
Т00256778 Рюкзак 20л ХАНТс кожанной отделкой (ХСН) /арт. 9101/ шт 5 100
Т00256781 Рюкзак 25+3л Skarb ((ХСН) /арт.9764/ шт 1 800
Т00275143 Рюкзак 25л Баро 3 1 ПВХ600 (синий)/арт.ПУ-0011/ (ТАЙФ) шт 2 600
Т00257324 Рюкзак 27л IFRIT Gunman камуфляж /арт.Р-936-27/1/ шт 3 050
Т00275152 Рюкзак 28л Скат 4 Оксфорд600 (красный)/арт.РГ-0052/ (ТАЙФ) шт 2 200
Т00248226 Рюкзак 30л Aalborg Urban Tiger черный (ORDKA) /арт.RDK 368/ шт 4 950
Т00275063 Рюкзак 30л IFRITПобеда для ручной клади черный /арт.Р-30/1/ шт 1 490
Т00263259 Рюкзак 35л "Нужный спорт" TEAM синий шт 1 300
Т00257317 Рюкзак 35л IFRIT Habar лес /арт.Р-931-35/1/ шт 1 940
Т00248227 Рюкзак 38л Seiland Green gloom (AVI-OUTDOOR) шт 5 700
Т00242757 Рюкзак 38л Seiland Sand Desert (AVI-OUTDOOR) шт 5 600
Т00240904 Рюкзак 38л Сарган 3 1 ПВХ600 (чёрный)/арт.ПУ-0053/ (ТАЙФ) шт 3 300
Т00252115 Рюкзак 45+5л IFRIT Keeper оранжевый /арт.Р-999-50/1/ шт 5 100
Т00252116 Рюкзак 45+5л IFRIT Keeper салатовый /арт.Р-999-50/1/ шт 5 100
Т00280556 Рюкзак 45+5л IFRIT Keeper фиолетовый /арт.Р-999-50/1/ шт 5 100
Т00240909 Рюкзак 45л EXPLORER1 Оксфорд600 синий,голубой /арт.ПУ-0005/ (ТАЙФ) шт 2 690
Т00275146 Рюкзак 45л ЛесникПВХ600 (хаки)/арт.ПУ-0023/ (ТАЙФ) шт 2 300
Т00275129 Рюкзак 50л Кайтур5 Оксфорд600 (черный)/арт.ПУ-0015/ (ТАЙФ) шт 4 900
Т00262000 Рюкзак 50л Турист Лайт ПВХ серый/арт.РЭ-0031/ (ТАЙФ) шт 2 150
Т00257609 Рюкзак 50л туристический хаки (Следопыт) шт 2 050
Т00275140 Рюкзак 55л KALER 1 тк. ПВХ600 (хаки)/арт.PO-0004/ шт 4 600
Т00275138 Рюкзак 55л KALER4 тк. ПВХ600 (олива)/арт.PO-0016/ шт 4 600
Т00260772 Рюкзак 60л Оптимал 1 Оксфорд600/арт.ПУ-0005/ (ТАЙФ) шт 2 690
Т00262002 Рюкзак 65л Кайтур-4 Оксфорд600 олива/арт.ПУ-0014/ (ТАЙФ) шт 3 200
Т00261998 Рюкзак 65л Хальмер 1 Оксфорд600 голубой/арт.ПУ-0017/ (ТАЙФ) шт 3 770
Т00253814 Рюкзак 70л IFRIT Looter красный /арт.Р-999-70/ шт 5 300
Т00280557 Рюкзак 70л IFRIT Looter салатовый /арт.Р-999-70/ шт 5 300
Т00272793 Рюкзак 70л Американский черный (Снежный Барс) шт 5 100

Т0002288607 Рюкзак 75л KALER5 тк. ПВХ 600 нато/чёрный/арт.PO-0022/ шт 4 385
Т00275137 Рюкзак 80л BRAUNE 2 пвх600 (хаки-чёрный)/арт.РО-0091/ (ТАЙФ) шт 4 600
Т00275131 Рюкзак 80л Кайтур1 Оксфорд600 (черно-зеленый)/арт.ПУ-0011/ (ТАЙФ) шт 5 200
Т00260778 Рюкзак 80л Хальмер 4 Оксфорд600 черешня,вишня/арт.ПУ-0020/ (ТАЙФ) шт 3 700
Т00283091 Рюкзак тактический 10л (пиксель) /арт.hm-40/01/ шт 2 100
Т00283081 Рюкзак тактический 15л (мультикам) через плечо /арт.hm-1006/3/ шт 2 100
Т00265781 Рюкзак тактический 15л (чёрный) через плечо /арт.hm-1006/ шт 2 900
Т00275122 Рюкзак тактический 20л (чёрный) /арт.hm-77/ шт 2 400
Т00275118 Рюкзак тактический 30л (мультикам) с доп.клапаном /арт.hm-39/3/ шт 3 500
Т00283077 Рюкзак тактический 30л (пиксель) с доп.клапаном /арт.hm-39/4.1/ шт 2 100
Т00283078 Рюкзак тактический 30л (хаки) с доп.клапаном /арт.hm-39/2/ шт 2 100
Т00283079 Рюкзак тактический 30л (чёрный) с доп.клапаном /арт.hm-39/ шт 2 100
Т00283084 Рюкзак тактический 40л (пиксель) /арт.hm101/4.1/ шт 2 200
Т00283096 Рюкзак тактический 45л (мультикам) /арт.hm-34/3.1/ шт 2 300
Т00283094 Рюкзак тактический 45л (мультикам) /арт.hm-34/3/ шт 2 600
Т00283025 Рюкзак тактический 45л (олива) /арт.hm-37/4/ шт 2 600
Т00259959 Рюкзак тактический 50л (хаки) /арт.hm-102/2/ шт 4 300
Т00283086 Рюкзак тактический 60л (пиксель) /арт.hm-29/5/ шт 4 600
Т00283088 Рюкзак тактический 60л (чёрный) /арт.hm-29/ шт 4 600
Т00283072 Рюкзак тактический 65л (мультикам) /арт.hm-38-3/ шт 3 600
Т00283073 Рюкзак тактический 65л (пиксель) /арт.hm-38-4/ шт 3 600
Т00265796 Рюкзак тактический 65л (хаки) /арт.hm-38-2/ шт 3 600
Т00283028 Рюкзак тактический 65л (чёрный) /арт.hm-38/ шт 3 600
Т00249606 Рюкзак тактический 66-90л ТР-2-з КМФ серый шт 2 900
Т00269580 Рюкзак тактический 66-90л ТР-2-С серый оксфорд шт 2 900



Т00269585 Рюкзак тактический 66-90л ТР-2-ч Чёрный шт 2 900
Т00269577 Рюкзак тактический 70+8л карманы ТР-4 КМФ змея серый шт 4 650
Т00265793 Рюкзак туристический 45л (чёрный) с доп.клапаном /арт.hm-30/ шт 3 600
Т00259960 Рюкзак туристический 80л (черный)  металлический каркас /арт.hm-51/ шт 5 200
Т00283090 Рюкзак штурмовой 20л (светлый пиксель) /арт.hm-13/1/ шт 1 800
Т00259978 Сумка  5л (пиксель) через плечо (трансформер рюкзак) /арт.hm-40/3/ шт 2 900
Т00263166 Сумка для сапог Shoes Bag 41х38х28 см серый (Следопыт)/арт.PF-SHB-G/ шт 1 440
Т00280665 Сумка поясная  12x5x15см Citified олива (СПЛАВ) /арт.5041540/ шт 3 700
Т00259965 Сумка поясная (черный) 4 отделения /арт.hm-46/ шт 1 800
Т00283101 Сумка разгрузочная (мультикам) с карманами под плиты /арт.HM-R2/ шт 2 700
Т00283102 Сумка разгрузочная (олива) с карманами под плиты /арт.HM-R3/ шт 2 700
Т00283100 Сумка разгрузочная (хаки) набедренная /арт.hm-х2/ шт 1 900
Т00275120 Сумка разгрузочная 0,5л (хаки) под 3 магазина с системой Molle /арт.hm-1/2/ шт 3 680
Т00259968 Сумка разгрузочная 2л (мультикам) /арт.hm-50/3/ шт 2 700
Т00275121 Сумка разгрузочная 6л  (хаки) через плечо с системой Molle /арт.hm-p2.2/ шт 2 700
Т00259971 Сумка разгрузочная 6л (мультикам) /арт.hm-44/3/ шт 2 170
Т00284263 Сумка тактическая через плечо хаки (PROTEX) шт 2 200
Т00284264 Сумка тактическая через плечо черная (PROTEX) шт 2 200
Т00243354 Сумка хозяйственная 45х40х20 оксфорд 170гр шт 140
Т00273285 Сумка через плечо (Сталкер) шт 1 150
Т00240292 Сумка-банан таслан мозайка синий АС шт 690
Т00240288 Сумка-банан таслан, красный АС шт 700
Т00283083 Сумка-рюкзак 2л (мультикам) через плечо/арт.hm-020/3/ шт 1 400
Т00283082 Сумка-рюкзак 2л (пиксель) через плечо/арт.hm-41/3/ шт 1 300
Т00259912 Сумка-рюкзак 2л (черный КМФ) через плечо /арт.hm-53/ шт 1 900
Т00265800 Сумка-рюкзак 60л (черная) /арт.hm-07/ шт 6 200
Т00259974 Сумка-рюкзак 6л (черная) через плечо/арт.hm-42 / шт 3 530
Т00283400 Сумка-рюкзак PUNCHER, 33х20х11 см, цв. черный (Следопыт)/арт.1012-Ч/ шт 1 920
Т00243523 Чехол влагозащитный 15х20 (СПЛАВ) шт 750

Спальные мешки
Т00274634 Вкладыш в спальный мешок 190*90см флис (Следопыт) шт 870
Т00274633 Вкладыш в спальный мешок 190*95+25см флис (Следопыт) шт 980
Т00274631 Вкладыш в спальный мешок 190*95см фланель (Следопыт) шт 1 240
Т00274860 Вкладыш в спальный мешок бязь (200+35*85) (ЧАЙКА) шт 810

Т0002262532 Вкладыш в спальный мешок бязь (200+35*90) (ЧАЙКА) шт 840
Т00251993 Вкладыш флисовый в спальный мешок (СТАЛКЕР) шт 1 500

Т00239767 Спальный мешок /от -18 до +4С/200х70см "УЮТ"+ подушка Таффета серый 
(СТАЛКЕР) шт 2 360

Т00239257 Спальный мешок /от -18 до +4С/210х70см  "Экстрим" Таффета цифра 
(СТАЛКЕР) шт 1 600

Т00239290 Спальный мешок /от -18 до +4С/210х70см "КОМФОРТ" Таффета кмф 
(СТАЛКЕР) шт 1 600

Т00239765 Спальный мешок /от -18 до +4С/210х70см "НИКА" Таффета кмф (СТАЛКЕР) шт 2 160

Т00239287 Спальный мешок /от -18 до +4С/210х70см "Экстрим" Таффета синий 
(СТАЛКЕР) шт 1 650

Т00239284 Спальный мешок /от -18 до +4С/220х90см "БОГАТЫРЬ" Таффета кмф 
(СТАЛКЕР) шт 2 990

Т00239761 Спальный мешок /от -18 до +4С/220х90см "БОГАТЫРЬ" Таффета синий 
(СТАЛКЕР) шт 2 990

Т00239289 Спальный мешок /от -18 до +5С/210х70см "Экстрим" Таффета хаки 
(СТАЛКЕР) шт 1 600

Т00239255 Спальный мешок /от -20 до +4С/220х95см "МИРАЖ" Таффета индиго 
(СТАЛКЕР) шт 4 500

Т00266784 Спальный мешок /от -20 до +5С/ 200+35х90см GEO 600 Таффета (ЧАЙКА) шт 3 660

Т00276931 Спальный мешок /от -5 до -25С/250х9 "Expert" мех  МИКС (ватфайбер 
400г\м.кв)/арт.BMEX-0006/ шт 4 700

Т00253827 Спальный мешок /от +0С до +10С/215*70см "MORFEY 10" /арт.СМП-405/ 
таффета 190Т (ЭЛЕМЕНТАЛЬ) шт 2 400

Т00282427 Спальный мешок /от +10 до -10С/210х70 "Econom" хаки (Синтепон 300г/м.кв 
)/арт.BMЕС-005/ шт 2 300

Т00282437 Спальный мешок /от +10 до -10С/230х80 "Camping Plus" синий (ватфайбер 
250г/м.к) ПРАВЫЙ/арт.BMCР-003/ шт 2 600

Т00282436 Спальный мешок /от +10 до -10С/230х80 "Camping Plus" синий (ватфайбер 
250г/м.кв) ЛЕВЫЙ/арт.BMCР-003/ шт 2 600

Т00274861 Спальный мешок /от +10 до +25С/ 180х73см СО150  Таффета (ЧАЙКА) шт 930

Т00253830 Спальный мешок /от +10С до +20С/240*85см "NITOUR 0" /арт.СМП-451/ 
дюспа 210D (ЭЛЕМЕНТАЛЬ) шт 2 990

Т00274999 Спальный мешок /от +10С/225*90см "SHELTER 1031 khaki" (FINNTRAIL) шт 10 500

Т00279976 Спальный мешок /от +13 до -7С/250х90 "Elit" синий (ватфайбер 200 г\м.кв) 
ЛЕВЫЙ/арт.BMEL-002/ шт 5 700

Т00280016 Спальный мешок /от +15 до -5С/210х70 "Econom "МИКС ( Синтепон 200г/м.кв 
)/арт.BMЕС-003/ шт 2 100

Т00276918 Спальный мешок /от +15 до -5С/250х90 "Camping"  МИКС (ватфайбер 
200г\м.кв)/арт.BMC-002/ шт 1 900

Т00276932 Спальный мешок /от +15 до -5С/250х90 "Expert"  МИКС (ватфайбер 
200г\м.кв)/арт.BMEX-002/ шт 2 800

Т00276937 Спальный мешок /от +15 до -5С/250х90 "Standart" однотонный (ватфайбер 
200г\м.кв)/арт.BMS-002/ шт 2 600

Т00282742 Спальный мешок /от +17 до -3С/250х90 "Elit series" синий (ватфайбер 150 
г\м.кв) ПРАВЫЙ/арт.BMEL-002/ шт 5 900

Т00282743 Спальный мешок /от +17 до -3С/250х90 "Elit" красный (ватфайбер 150 г\м.кв) 
ЛЕВЫЙ/арт.BMEL-002/ шт 5 900

Т00282744 Спальный мешок /от +17 до -3С/250х90 "Elit" красный (ватфайбер 150 г\м.кв) 
ПРАВЫЙ/арт.BMEL-002/ шт 5 900

Т00282741 Спальный мешок /от +17 до -3С/250х90 "Elit" синий (ватфайбер 150 г\м.кв) 
ЛЕВЫЙ/арт.BMEL-002/ шт 5 900



Т00281615 Спальный мешок /от +20 до 0 С/230х80 "Camping Plus" синий (ватфайбер 
150г/м.кв) ЛЕВЫЙ/арт.BMCР-001/ шт 1 860

Т00281616 Спальный мешок /от +20 до 0С/230х80 "Camping Plus" хаки (ватфайбер 
150г/м.кв) ПРАВЫЙ/арт.BMCР-001/ шт 1 860

Т00276919 Спальный мешок /от +20 до 0С/250х90 "Camping" МИКС 
(ватфайбер150г\м.кв)/арт.BMC-001/ шт 1 840

Т00282435 Спальный мешок /от +3 до -17С/250х90 "Elit" синий (ватфайбер 300 г\м.кв) 
ПРАВЫЙ/арт.BMEL-004/ шт 6 200

Т00253826 Спальный мешок /от +3С до +13С/215*70см "MORFEY 7" /арт.СМП-404/ 
таффета 190Т (ЭЛЕМЕНТАЛЬ) шт 2 300

Т0002277131 Спальный мешок /от +4/-1˚С/ 220х90см "БОГАТЫРЬ ЛЮКС 300" Таффета 
кмф (СТАЛКЕР) шт 3 500

Т00274483 Спальный мешок /от +4/-1˚С/220х90см "URAL 300" Таффета синий 
(СТАЛКЕР) шт 2 050

Т00274484 Спальный мешок /от +4/-1˚С/220х90см "URAL 300" Таффета хаки (СТАЛКЕР) шт 2 050

Т00262038 Спальный мешок /от +4/-1˚С/220х90см "КОБРА 300" Таффета кмф флора 
(СТАЛКЕР) шт 3 300

Т00282429 Спальный мешок /от +5 до -15/250х90 "Expert" микс (ватфайбер 
300г\м.кв)/арт.BMEX-004/ шт 3 200

Т00282438 Спальный мешок /от +5 до -15С/230х80 "Camping Plus" хаки (ватфайбер 
250г/м.к) ПРАВЫЙ/арт.BMCР-004/ шт 2 800

Т00276922 Спальный мешок /от +5 до -15С/250х90 "Standart" 250х90 микс (ватфайбер 
300г\м.кв)/арт.BMS-004/ шт 2 800

Т00276936 Спальный мешок /от +5 до -5С/250х90 "Expert" (от +5 до -5С) хаки 
(ватфайбер 200г\м.кв)/арт.BMEX-002/ шт 2 800

Т00239283 Спальный мешок /от +5до +15С/220х90см "БОГАТЫРЬ ЛЮКС 200" Таффета 
(СТАЛКЕР) шт 3 200

Т00263090 Спальный мешок /от +5С до -15С/225*90см 4 "Seasons 1030 Darkgrey" 
(FINNTRAIL) шт 8 800

Т00253831 Спальный мешок /от +5С до +15С/240*85см "24NITOUR 5" /арт.СМП-452/ 
дюспа 210D (ЭЛЕМЕНТАЛЬ) шт 3 360

Т00280726 Спальный мешок /от-5 до +15˚С/150x220см "Hunter Standart" хаки (Isoterm 
3D)/арт.HunterStandart/ шт 2 200

Т00277620 Спальный мешок /от+8 до +12˚С/230х80см "Summer Expert-Tex" хаки 
(искусственный пух)/арт.Summer/ шт 4 300

Т00248811 Спальный мешок Lair 220х72 см /до -20С/двойной утеплитель шт 2 530
Т00248810 Спальный мешок Lair 220х72 см /до -20С/НАТО шт 2 900
Т00248812 Спальный мешок Lair флис шт 2 600
Т00247540 Спальный мешок СП2 синий /от+15 до+6С/ 190+35х75 см таффета (СПЛАВ) шт 2 700
Т00237885 Термоодеяло Gold Track /арт.5105255/ (СПЛАВ) шт 205
Т00237946 Термоодеяло Silver Track(СПЛАВ)/арт.5105254/ шт 140
Т00248447 Термоодеяло двухстороннее Gold/Silver Track /арт.5105256/ (СПЛАВ) шт 140
Т00247146 Термоодеяло-мешок Silver Track (СПЛАВ)/арт.5105257/ шт 310

УГОЛЬ
Т00239891 Брикеты древесноугольные, 2 кг шт 340

Т0002288260 Набор ПЫЛ ДА ЖАР (уголь/спички/розжиг) шт 390
Т0000082111 Уголь древесный березовый 3кг шт 230
Т0000121031 Уголь древесный березовый 5кг шт 370


